

Создание «Общества Единства Христосознания»

30. 03. 2012.



Дорогие друзья, уважаемые коллеги – светносяцы и ченнелеры, учителя и целители, писатели и ученые, композиторы и художники, телесные терапевты и психологи новой эпохи! Мы с вами хорошо осознаем, что наша планета вступила в завершающий этап Перехода в эпоху Водолея.

Мы все вместе проделали большую работу по внесению на планету знаний, эзотерических и целительских практик, божественного Света и Любви, мы открыли

школы, написали книги, создали газеты и журналы, соединили на местах светоносцев в группы, проводим в интернете постоянную работу в качестве просветителей и становимся истинными мастерами своего дела, провозвестниками надвигающейся Эпохи Разума и Любви, соединенных в Мудрость.

Каждый из нас проложил свою тропку на Вершину. Мы поднимались и прокладывали ее в трудах и терпении. Теперь мы все уже видим эту Вершину, она уже в двух шагах. Не сомневаюсь, что на своей Первой Вершине мы увидим еще следующую, новую Вершину, но сейчас важно осознать, что мы пришли туда, куда стремились все эти годы.

Мне всегда мои Учителя раньше говорили – не высовывайся, сиди тихонечко, будь «за кадром». Думаю, что и вам также говорили или не давали проявиться в полную силу. Теперь я понимаю, что это была всего лишь тактика сохранения всех нас от больших передряг. Это всего лишь «военная хитрость».

Теперь же я от каждого из своих Учителей получаю иные послания – «выйди из-под завесы», «стань орлом», «стань первой», «встань на свету и стой». Это означает лишь только одно – **ПРИШЛА НАША ПОРА ВСТАТЬ В ПОЛНЫЙ РОСТ И СТАТЬ ЛИДЕРАМИ ВОЗНЕСЕНИЯ.**

Я умышленно не говорю – я, потому что, как всегда в моих книгах-челлингах, обращение Учителей всегда шло через меня ко всем людям. Мы, каждый из светоносцев, – те, кто **ПОНИМАЕТ СЕБЯ КАК ПЛАНЕТУ И ВСЕХ ЛЮДЕЙ НА НЕЙ**, являемся **КОЛЛЕКТИВНЫМ ЛИДЕРОМ ВОЗНЕСЕНИЯ**. Среди нас нет первых и последних, главных и неглавных, мы все – **единство по горизонтали**, соединенные Кристаллической Сетью 144.

